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ПФР и Ростелеком проведут онлайн-семинар по «Азбуке интернета»

Пенсионный фонд России и компания «Ростелеком» 21 ноября в 09.30 проводят онлайн-семинар для преподавателей и организаторов курсов «Азбука интернета» – учебной программы компьютерной грамотности для пенсионеров.

Обучающие семинары по курсам «Азбука интернета» проводятся не первый год и вызывают все больший интерес. Изначально обучение по программе проводили специалисты подразделений Пенсионного фонда и компании  «Ростелеком». Со временем к процессу присоединились управления социальной защиты, университеты, общественные центры, Союз пенсионеров России, библиотеки и другие организации по всей стране.

Учебное пособие «Азбука интернета» постоянно расширяется и дополняется. На сегодняшний день оно состоит из двух курсов – базового (14 глав) и расширенного (7 модулей). Учебник и интернет-портал azbukainterneta.ru разработаны в рамках подписанного 22 января 2014 года соглашения между ПАО «Ростелеком» и Пенсионным фондом России о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель соглашения – упростить доступ пенсионеров к получению электронных государственных услуг, повысить качество их жизни через обучение компьютерной грамотности и правилам работы в интернете.
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